Dual od duala

Za problem lineanog programiranja

{ = 4x1 + x + 3x3 — max
X1 + 4X2 < 1
(9) 3X1 — Xo + x3 < 3

x120, x>0, x3=>0

dual je
¢ = vy + 3y — min
yi + 3y > 4
(10) 4y — 2 =2 1
Vv > 3
y1>0, y2>0.

Dual u standardnom obliku je

- = —y1 — 3y — max
-1 — 3y2 < —H4
(10a) -4y + y2 < -1
- ¥y < =3
n Z OI Y2 Z 0.
Prelazak na dual (x <> y) daje
—( = —4x;1 — x — 3x3 — min
—x1 — 4x > -1
(a) —-3x1 + Xp — x3 > -3

leOI szOI x?)ZOI

sto je ekvivalentno sa (9).
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Kad uvedemo oznake

21 o =CRP * — G
h
(23) zi = (B—lN) e,

dobijamo re¢nike primara om zapisy
@@
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/. * R * BT
(0) ¢ -@ @ = Yy 2

Iz (24) se vidi osobina negativnog transponovanja i dokaz Teoreme jake dualnosti.
£0Kaz _cOIeme jake alia nosti-




Permutovanje i transponovanje
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Data je mreZa transporta sa ¢vorovima N = {a,b,c,d,e} i granama A = {ab,ac,ad,bc, be,cd, ce,de}.
Zalihe su redom {5,3,2,—4,—6}, a cene transporta redom {4,3,2,3,5,2,3,2}.

Problem linearnog programiranja koji odgovara nalazenju najjeftinijeg transporta je ¢’ x —
min, Ax = —b, x > 0.

Odrediti matrice A, bic.

=iy =], e 5
1 I | 3
A= 1 1 | ,b=121,c=[43235232]".
1 1 sl —4
1 1 1 —6
Postaviti dualni problem sa dodatnim pro- Napraviti skicu problema.
menljivama. ;
&= —bTy — max
ATy 2=
z=0
Polazec¢i od pokrivajuceg drveta Za oba pokrivajuc¢a drveta: Ako je problem
primarno dopustiv - napraviti jednu pri-
a) {ab,ac,ad,de} marnu pivotizaciju i izratunati cenu trans-
b) {ab,bc,be,cd} porta u polaznom i dobijenom planu trans-

porta. Ako je dualno dopustiv - napraviti
izraCunati odgovarajuce protoke, dualne jednu dualnu pivotizaciju.
promenljive i dodatne dualne promenljive. b)

a)




